

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 31/2023

2.srpna 2023



Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila necelý rok před konáním akce místo a datum konání Mistrovství Evropy 2024 ve věkové kategorii do 19 let. Bude se jednat o historicky první evropský šampionát v této kategorii, v níž se nyní dva roky po sobě konal šampionát světový, jehož první „vydání“ se konalo v roce 2022 v Kutné Hoře. Pořadatelem prvního Mistrovství Evropy U19 bude Katalánsko, když turnaj samotný se uskuteční nedaleko Barcelony ve městě Vilanova i la Geltrú, kde nejlepší evropská družstva utkají v rámci tří denního klání v průběhu Velikonoc 2024, ve dnech 29.-31. března 2024. Rok 2024 by mělo proběhnout současně i Mistrovství světa U21 a v dlouhodobém mezinárodním kalendáři figuruje rovněž Mistrovství Evropy pro elitní kategorii dospělých, které by dle informací mělo být určeno pro nejlepších osm týmů starého kontinentu, ale u obou těchto turnajů je mnoho otazníků

ohledně termínů konání, délky turnajů či pořadatelského zajištění. Mimo tyto halové turnaje by se v mezinárodním kalendáři měl objevit i Světový pohár či Mistrovství světa v plážovém korfbalu, který má jako samostatná disciplína namířeno na Světové hry 2025 do čínského Chengdu.

V aktuálním týdnu probíhají na českém korfbalovém poli korfbalové tábory a kempy, které tradičně patří k prázdninovému programu. V Ostravici nedaleko dominanty Beskyd Lysé hory se koná tradiční korfbalový pobytový tábor jednoho z největších korfbalových klubů Českého korfbalového svazu KK Sokola Koblov pod vedením korfbalového nadšence a předsedy klubu Petra Kronese. Navíc v nedalekých Palkovicích pod vedením šéfa Grevik Palkovice Petra Gřese probíhá rovněž tradiční příměstský korfbalový tábor, který již má několikaletou historii.

Již tuto neděli začíná v Čekyni u Přerova další ročník speciálního projektu Českého korfbalového svazu s názvem Korfbalová akademie. Tento unikátní projekt navazuje na tradici z přelomu století, kdy se týdenní korfbalové kempy konaly pod vedením legendárních bratrů Kónigsmarkových a za účasti mnoha reprezentantů. Korfbalovou akademií 2023 povedou jako hlavní trenéři Lukáš Filip a Josef Valenta, kteří působí u úspěšných mládežnických výběrů do 15 a do 17 let a jako asistenti s nimi budou působit aktuální zástupci z těchto reprezentačních výběrů České republiky Filipová a Mazour, kteří v posledních týdnech vybojovali cenné medaile v dresu České republiky na mezinárodním turnaji v Polsku a na Světovém poháru v Nizozemsku.



Minulý týden byl zveřejněn finální rozpis zápasů Světového poháru v beach korfbalu, který se bude tento měsíc konat v polské Wroclawi. Do elitní kategorie se přihlásilo nakonec 14 reprezentačních družstev ze tří kontinentů a je naplánováno celkem 77 zápasů během dvou hracích dní. V kategorii juniorské je pak program výrazně chudší, když čtveřice družstev odehraje turnaj systémem třikrát každý s každým a na závěr čeká na nejlepší dvě družstva finále a na ty méně úspěšné boj o bronzové umístění.